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Двадцать первое занятие.
1. Есть 101 монета, среди них одна фальшивая, отличающаяся по весу от настоящих. Как за два взвешивания на чашечных весах без гирек определить, легче или тяжелее фальшивая монета?
2. Вчера Андрей Петрович попал под дождь. Ни шляпы, ни зонта он с собой не взял, укрыться от дождя было негде, и, когда он добрался до дома, вода с него лилась ручьями, но ни один волос на голове не промок. Как это могло произойти?

3. Николай с сыном и Пётр с сыном были на рыбалке. Всего поймали 49 рыб. Николай сказал: «Я поймал столько же рыб, сколько мой сын». Пётр сказал: «А я поймал втрое больше, чем мой сын». Сколько рыб поймал каждый рыбак?

4. Вычислите значение произведения 77×99…9 (2006 девяток).

5. Пятак обкатывают вокруг неподвижного пятака. Сколько оборотов он сделает к моменту возвращения в исходную точку?
6. Может ли квадрат целого числа быть чётным, но не делиться на четыре? 
7. Разрезать квадрат на остроугольные треугольники (любое количество). 
8. Может ли число при зачёркивании первой цифры уменьшиться a) в 57 раз б) в 58 раз?
9. Можно ли одним прямолинейным разрезом поделить на равные части прямоугольный кусок хлеба и лежащий на нём круглый кусок колбасы? 
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10. Переаттестация Совета Мудрецов из 100 мудрецов происходит так: король выстраивает их в колонну по одному и надевает на голову каждому колпак белого или черного цвета. Каждый мудрец видит цвета колпаков всех остальных мудрецов, но не видит цвет своего колпака. Затем мудрецы по одному называют какой-нибудь цвет (каждому разрешается говорить ровно один раз; то, что говорит один мудрец, слышат все). Если только один из мудрецов совершит ошибку, король простит его, но в противном случае король казнит всех мудрецов, назвавших цвет, отличный от цвета своего колпака. Накануне переаттестации все члены Совета стали договариваться между собой, как избежать казни. Возможно ли это?

11. На столе лежат монеты. 15 из них — орлом вверх, остальные — орлом вниз. Требуется с завязанными глазами разложить эти монеты на две кучи так, чтобы в этих кучах число монет, лежащих орлом вверх, было одинаково. Количество монет в кучах может быть разным (куча может состоять из любого количества монет, в том числе из одной или еще меньше), монеты можно переворачивать, но определить на ощупь, как лежит монета, невозможно.

12. Имеется n целых чисел. Доказать, что среди них найдутся несколько (или, быть может, одно) сумма которых делится на n.
13. В колоде часть карт лежит «рубашкой вниз». Время от времени Петя вынимает из колоды пачку из одной или нескольких подряд идущих карт, в которой верхняя и нижняя карты лежат «рубашкой вниз», переворачивает всю пачку как одно целое и вставляет её в то же место колоды. Докажите, что в конце концов все карты лягут «рубашкой вверх», как бы ни действовал Петя.
14. Узлы клетчатого квадрата 17×17 раскрашены в красный и синий цвета. Известен цвет узлов на границе квадрата: все узлы на верхнем краю и все узлы на правом краю, кроме самого нижнего - красные, а остальные - синие. Докажите, что найдётся клетка, у которой ровно две вершины - красные, причём эти вершины соседние.
